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سیاست 2

نماینده قم:     

پس از صرف میلیارد‌ها تومان 
هزینه، طی یک هفته سوریه را 
دو دستی تقدیم تکفیری‌ها کردیم

سیاست 2

»شفیعی« با غیرقابل‌توجیه‌دانستن 
سیاست ایران در قبال اسد:   

ما در سوریه متضررترین و 
شکست‌خورده‌ترین

کشور بوده‌ایم
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  ارزیابی»محمود‌کاری« از بودجه مستمری معلولان در سال ۱۴۰۴ 
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 

از سرریز سفره‌های خود 
به معلولان صدقه سری می‌دهند؟

شهرنوشت 6

سیاست 2

کشور درگیر بحران‌های چندگانه، اذعان بر بی‌اطلاعی از تحولات 
شریک منطقه‌ای و همچنان متمرکز بر قانون عفاف و حجاب؛

غ از  »بهارستان«ی فار
زمانه! غوغای 

دولت بشار اسد سقوط کرد. منطقه روزهایی 
پرآشوب را می‌گذراند و رئیس دولت از بحران‌های 
فراگیر ناترازی در انرژی می‌گوید؛ اقتصاد کشور 
روزهای نابسامانی را از سر می‌گذراند و دلار آزاد از 
مرز 70 هزار تومان عبور کرده و در این میان اگر تصور 
می‌کنید برای نمایندگان مجلس هیچ کدام از این 
موارد در اولویت است؛ باید بگوییم سخت در اشتباه 
هستید، چراکه گویا فعلا فقط لایحه جنجالی عفاف 
و حجاب است که در دستور کار قرار گرفته و از بامداد 
تا شامگاه نیز توجه نمایندگان و البته رئیس مجلس 
را به خود معطوف کرده است. شاید اگر بخواهیم 
پرکاربردترین کلمات و واژه‌ها را در این مجلس 
بازخوانی و جستجو کنیم بعد از نام محمدجواد 
ظریف به لایحه عفاف و حجاب بر می‌خوریم! اما نکته 
جالب‌تر در این بین شاید همین باشد که درباره قانون 
عفاف و حجاب حتی در همین مجلس دوازدهم نیز 
اتفاق‌نظر وجود ندارد. حمیدرضا گودرزی، نماینده 
لرستان در مجلس در روزهای اخیر با تاکید بر این 
که قانون باید کارگشا و قابل اجرا باشد، گفته است 
که: »احساس می‌کنم در این قانون باید با طمانینه 

بیشتری با مردم برخورد کنیم. ما می‌گوییم که مردم 
ولی نعمت و ارباب رجوع ما هستند. اگر واقعا به این 
نکته توجه کنیم باید در قانونی مثل عفاف و حجاب 
جوانب مختلف را بیشتر بسنجیم تا بتوانیم کار را 
درست پیش ببریم. باید جلو برویم تا مشخص شود 
این قانون قابل‌اجراست یا نه. احساس من بر این است 
که باید با مردم روراست‌تر باشیم. مردم باید تصمیم 
بگیرند و نمی‌توانیم بگوییم مردم هیچ‌کاره هستند. 
مردم ولی نعمت ما هستند و آنها ما را اینجا گذاشتند؛ 
بنابراین حق آنها باید ادا شود.«  پیش از این نیز البته 
مجید انصاری، معاون حقوقی رئیس‌جمهور گفته  
بود: »وزارتخانه مجری اصلی اجرای قانون عفاف 
و حجاب رسما اعلام کرده است که این قانون با این 
شکل قابلیت‌اجرا ندارد.« در همین حال گودرزی، 
نماینده الیگودرز درباره منطبق نبودن قانون عفاف 
و حجاب با اقتضائات روز نیز اخیرا گفت: »زمانی 
قانون درباره ویدئو پروژکتور وجود داشت که 
ویدئو را روی دیوار پخش می‌کرد و مردم را بخاطر 
داشتن ویدیوپروژکتور می‌گرفتند. بعدتر به قانون 

ممنوعیت ویدئو رسیدیم.... یک کارشناس بازار سرمایه در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و 
با اشاره به هزینه‌های هنگفت برون‌مرزی کشور:

سقوط اسد به اقتصاد و بورس ایران 
سیگنال مثبت داد

چرتکه 3

آغاز کار وزنه‌برداران ایران در آوردگاه جهانی 

تخته نبرد 
آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5

شهرنوشت 6

چرتکه 3

شهرنوشت 6

آقاتهرانی: 

 قانون حجاب و عفاف باید تا آخر 
آذرماه  به رئیس‌جمهور ابلاغ شود 

عضو اتاق بازرگانی ایران: 

ایران در وصول طلب خود
از سوریه با چالش مواجه است 

وزیر بهداشت:  

سالی 50  هزار نفر را به دلیل 
آلودگی هوا  از دست می‌دهیم 

سرکوب دستمزد؛ عامل اصلی رکود اقتصادی 

مهندسی که در اسنپ کار می‌کند؛ 
بمب نارضایتی‌ست 

ارتش اسرائیل همزمان با استقرار تحریرالشام در دمشق 
وارد خاک سوریه شد؛  

تل‌آویو و ایجاد منطقه امن 
برای خود!

مدیرعامل و نایب رئیس هیأت مدیره هواپیمایی کاسپین، از آغاز پروازهای 
مستقیم مسیر مشهد به همدان و بلعکس از تاریخ ۲۵ آذر ماه خبر داد.

خلبان عادل نورعلی، مدیرعامل و نایب رئیس هیأت مدیره هواپیمایی 
کاسپین، از آغاز پروازهای مستقیم مسیر مشهد به همدان و بلعکس از تاریخ 
۲۵ آذر ماه خبر داد. وی این اقدام را گامی مهم در راستای تحقق عدالت هوایی 
و توسعه شبکه پروازی کشور دانست که از جمله سیاست‌های پیش رو دولت 
چهاردهم و ارتش جمهوری اسلامی ایران در گسترش دسترسی‌های هوایی 

است و بر ضرورت احیای مسیرهای پروازی متوقف شده تأکید کرد.
نورعلی با اشاره به رویکرد مسئولانه هواپیمایی کاسپین در پاسخ به نیاز 
مناطق کشور، تصریح کرد: »راه‌اندازی پرواز مشهد به همدان و بلعکس پس 
از سال‌ها توقف توسط سایر ایرلاین‌ها، نشان‌دهنده تعهد ما به برقراری عدالت 
هوایی و فراهم کردن فرصت‌های برابر برای دسترسی به حمل‌ونقل هوایی در 

سراسر کشور است.« 
وی افزود: این پروازها تسهیل سفر زائران و مسافران را به دنبال خواهد داشت 

و نقشی مؤثر در ارتقای سطح دسترسی هوایی همدان ایفا می‌کند.

مدیرعامل هواپیمایی کاسپین همچنین از برنامه‌های آینده این شرکت برای 
تقویت شبکه پروازی و احیای مسیرهای متوقف‌شده خبر داد. 

وی ابراز امیدواری کرد که استقبال مسافران از این پرواز، زمینه‌ساز تداوم 
توسعه مسیرهای هوایی جدید در سراسر کشور باشد.

خبر ویژه
پس از سال‌ها توقف انجام شد؛

 آغاز پروازهای مشهد به همدان و بلعکس به همت هواپیمایی کاسپین

  آگهی مناقصه 
و تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای

شهرداری اسلامشهر در نظر دارد به استناد بودجه سال 1403 مصوب شورای محترم اسلامشهر نسبت به واگذاری 
پروژه های ذیل از طریق برگزاری مناقصه و تجدید مناقصه عمومی اقدام نماید. بدینوسیله از شرکت های واجد شرایط دعوت 
می گردد جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس: www.setadiran.ir    اقدام 

و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره  02156363090 تماس حاصل نمایند.
1 – مشخصات موضوع مناقصه و تجدید مناقصه عمومی:

موضوع مناقصه و تجدید ردیف
مبلغ سپرده شرکت در مبلغ اعتبار )ریال(صلاحیت و مدارک مورد نیاز ردیف بودجهمناقصه عمومی

مناقصه عمومی )ریال(

پارک بانوان - فاز 5 1
2010262)مناقصه عمومی(

اساسنامه مرتبط، روزنامه رسمی، گواهی 
صلاحیت )کپی برابر اصل(، آخرین تغییرات، 

مدارک شناسایی اعضای هیئت مدیره و...
250/000/000/00012/500/000/000

2
راه اندازی دفتر تسهیل 

گری بافت فرسوده 
)تجدید مناقصه(

1010101

مشاور: اساسنامه مرتبط، آگهی تاسیس، 
آخرین تغییرات، مهندسان مشاور دارای 

صلاحیت خدمات مشاوره معتبر در تخصص 
شهرسازی، مدارک شناسایی، ارائه رزومه 
معتبر فعالیت در زمینه تسهیل گری بافت 
فرسوده بر اساس جدول 5 پیوست آگهی 

مناقصه، دارا بودن حداقل 2 پروژه مشابه در 
شهرهای همتراز یا بالاتر )فعالیت های مشابه 
به همراه تصویر قراردادهای مربوطه در رزومه 

و فرم خوداظهاری ذکر و بارگذاری گردد( 
تکمیل فرم ذیربط مطابق جدول شماره 

4 پیوست(، ارائه نتایج یکی از قراردادهای 
منعقده در یکی از شهرهای مشابه همتراز 

یا بالاتر و...

14/000/000/000700/000/000

3
ترمیم و لکه گیری 

آسفالت حریم منطقه 
چهار )تجدید مناقصه(

30/000/000/0001/500/000/000رتبه 5 راه4020122

4

ادامه جمع آوری آبهای 
زیر سطحی )لایروبی و 
احداث قنات( )تجدید 

مناقصه(

40/000/000/0002/000/000/000رتبه 5 آب و فاضلاب یا راه2070304

5

احداث سرویس بهداشتی 
به همراه اتاق نگهبانی 
و انبار در سطح شهر 

)مناقصه عمومی(
2050201

رتبه 5 ابنیه
30/000/000/0001/500/000/000

2- به پیشنهادات مشروط، مخدوش، فاقد سپرده و پیشنهاداتی که پس از مهلت اعلام شده ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد 
شد.

3- برندگان اول و دوم مناقصه و تجدید مناقصه عمومی هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع 
شهرداری ضبط خواهد شد.

4- بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه و تجدید مناقصه عمومی، الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت می باشد.

5- سایر شرایط در اسناد مناقصه و تجدید مناقصه عمومی درج گردیده است.
6- چاپ اول: 1403/09/13
7- چاپ دوم: 1403/09/20

محسن حمیدی شهردار اسلامشهر
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محسن حمیدی شهردار اسلامشهر

نوبت دوم

رئیس‌جمهور گفت: تلاش خواهیم کرد که تمرکز را از تهران به استان‌ها منتقل کنیم تا 
کارها راحت‌تر مدیریت شوند. به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان دیروز در حاشیه نشست 
سراسری استانداران دولت چهاردهم، اظهار کرد: استانداران قادر هستند همچون 

رئیس‌جمهور در مناطق خود کارهایشان را مدیریت و اعمال کنند.
وی درباره بودجه استانها، بیان کرد: سعی ما این 
است بودجه براساس سرانه  نهایی شود البته بودجه 
امسال همچون روال گذشته محاسبه شده است ولی 
با تغییر نگرش‌ها و رسیدن به یک زبان مشترک، در 
آینده این سیاست را هم در بودجه اعمال خواهیم کرد.

وفاق و رضایتمندی مردم
 سرمایه عظیم  ایجاد می‌کند

وزیر کشور نیز در این نشست، مهمترین موضوعات 
برای استانداران را وفاق، مردم‌داری، مردم‌محوری و 

رضایتمندی مردم دانست و گفت: احترام به مردم نه‌تنها هیچ هزینه‌ای ندارد، بلکه در 
نظر گرفتن کرامت و برخورد مناسب با آن‌ها در ادارات یک سرمایه عظیم ایجاد می‌کند.

اسکندر مومنی، با اشاره به فرایند تشکیل معاونت‌های ستادی و استانداران گفت: 
با تدبیر رئیس‌جمهور مبنی بر تعیین شاخص‌هایی برای تعیین همکاران و تشکیل 
کارگروه، بلافاصله شاخص‌ها تعیین شد و کارگروه افراد پیشنهادی را با شاخص‌ها تطبیق 

داد. از بین پیشنهادهای فراوان، ۵۶۷ نفر واجد شرایط برای بررسی تشخیص داده شدند 
و در این ارزیابی دقیق تلاش شد پایبندی به رویکردهای رییس جمهور محترم که مردم 

به آنها رای داده بودند، حفظ شود.
وی اظهار کرد: پاسداری از رأی مردم صرفا حفاظت از آرای آن‌ها در صندوق‌های رأی 
نیست؛ ادامه این پاسداری در طول مسیر و دوران 
مسئولیت نیز اهمیت ویژه‌ای دارد و همواره باید به 
آرمان‌ها و رویکردهایی که مردم به آن‌ها رای داده‌اند 

پایبند باشیم.
وزیر کشور ضمن اشاره به شعارهای اصلی 
رئیس‌جمهور همچون وفاق ملی، عدالت و انصاف، 
همبستگی ملی، مردم‌داری و مردم‌محوری، گفت: 
سعی کردیم در گزینه‌هایی که انتخاب می‌شوند همه 
موارد یادشده مدنظر قرار بگیرند و بر همین سبک و 
سیاق به هیات دولت پیشنهاد شدند. مومنی با اشاره 
به رأی اجماعی هیات دولت به اکثریت قریب به اتفاق استانداران که از نگرش‌ها، تفکرات، 
مذاهب و اقوام مختلف موجود در کشور تشکیل شده‌اند، تصریح کرد: هیچ انتخابی صرفاً 
بر مبنای تعلّق به یک قومیت یا مذهب نبوده و هر فرد دارای شایستگی، در این کارگروه ها 
فارغ از قومیت، جنسیت و مذهب مورد بررسی قرار گرفته است و همه افراد منتخب جزو 

۵ نفر اول فهرست افراد پیشنهادی کمیته‌ها بوده‌اند.

گزارش

در حاشیه نشست سراسری استانداران مطرح شد؛

تاکید رئیس‌جمهور بر ضرورت تمرکززدایی از تهران

سیاست 2

سقوط بشار اسد، 
عراقچی را  به مجلس کشاند

سیاست 2

حماس سقوط حکومت اسد را 
تبریک گفت

 با   ايلنا
همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«


